
⑧PTA について 【親(父兄)用】 

☆現在 PTAの役員ですか？ 

はい  いいえ 

 

☆今まで PTAの役員をしたことがありますか？ 

ある  ない 

 

☆PTAは必要だと思いますか？ 

思う  思わない  どちらとも言えない  わからない 

 

☆PTAって結局は何なのか理解していますか？ 

理解している  ある程度理解している  理解していない 

 

☆PTA役員になりたいと思いますか？ 

思う  思わない  どちらとも言えない 

 

☆PTA役員になって得する事があると思いますか？ 

はい  いいえ  わからない 



 

☆PTA役員は損をすると思いますか？ 

はい  いいえ  わからない 

 

☆PTA活動は役員と先生がするものだと思いますか？ 

思う  少し思う  思わない  わからない 

 

☆PTA役員に持つイメージ？ 

出来る子供の親  しっかりしている  お世話好き  教育熱心 

真面目  時間に余裕がありそう  その他 

 

☆もし PTA役員に選ばれたら？ 

快く引き受ける  渋々引き受ける  替わってもらえる人を探す 

断る  その他 

 

☆PTA役員になりたくないのはなぜですか？ 

仕事がある  時間がない  用事が増える  社交的でない 

下に小さな弟・妹がいる  身内に病人がいる  その他 



 

☆PTAについてもっと知るべきだと思う？ 

思う  思わない  どちらとも言えない 

 

☆活動内容がわかれば、役員を引き受けやすいと思いますか？ 

思う  思わない  どちらとも言えない 

 

☆PTA活動は役員と教師だけでするものだと思っていますか？ 

思う  少し思う  思わない  わからない 

 

☆PTA活動に参加していますか？（総会・学年集会・清掃活動など） 

参加している  時々参加している  参加したことがない 

 

☆PTA役員になったら夫・妻の協力が得られそうですか？ 

はい  いいえ  わからない 

→「いいえ」の場合  その理由は？ 

  仕事がある  帰宅が遅い  子供の事は自分に任されている 

  頼みにくい  その他 



 

☆PTA活動は子供に良い影響を及ぼすと思いますか？ 

思う  少し思う  思わない  わからない 

 

☆PTA役員活動の会議等はオンライン化出来ると思いますか？ 

出来る  ある程度は出来る  出来ない  わからない 

 

☆PTA役員活動のオンライン化は進むと思いますか？ 

思う  ある程度思う  思わない  わからない 

 

☆オンライン化が進まないとすれば理由は何だと思いますか？ 

学校でないと出来ないことが多い  PCが苦手な人がいる 

資料などがその場で配れない  準備が大変  家だと集中できない 

だらだらしそう 

 

☆オンライン化するだろうと思う理由は何ですか？ 

学校に出向かなくて済む  欠席の人が少なくなる 

会社からでも参加できる  コロナのような感染症の予防にもなる 



お茶菓子等の用意がいらない  予算の削減につながる 

 


